



“你们总是这么关心我,看见你们来,我真的很开心!”肖阿姨拉着网格员的手感动地说。近日,任城区济阳街道运河社区开展民政“任城区情暖万家慈善救助”活动,入户探访困难群众,用实际行动传递着党和政府的关怀与温暖。(通讯员 展蕊 摄)

“秦来帮”点亮居民生活之光

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 徐芳

近年来,任城区仙营街道秦庄社区不断探索社区网格服务新模式,以“秦来帮”服务为依托,积极开展了一项贴近民心的“爱心换灯带”活动,切实解决了群众生活中的实际困难,赢得了社区居民的广泛好评,让社区处处洋溢着温馨与和谐。

秦庄社区网格员在日常走访中了解到部分无物管小区的居民由于上班没时间、身体不便、缺乏专业工具或相关知识等原因,无法自行更换楼道损坏的灯带,这给他们的生活带来了诸多不便,甚至

存在一定的安全隐患。得知这一情况后,秦庄社区网格员迅速行动起来,组织“秦来帮”志愿服务队深入到小区楼道内,为他们提供换灯带服务。

网格员和“秦来帮”的志愿服务队带着齐全的工具,逐一进楼道排查和服务。他们仔细检查楼道内的电路情况,确保没有潜在的安全问题。志愿服务队还利用这个机会,向居民普及安全用电知识和日常用电小窍门,让居民在解决实际问题的同时,也增强了安全用电意识。

抵制高额彩礼 倡导文明婚俗

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 张睿

为进一步推进移风易俗工作,大力弘扬中华优秀传统文化美德,促进文明新风建设,引导广大居民形成喜事新办、节俭养德、文明理事的社会文明新风尚。近日,任城区仙营街道仙营社区依托新时代文明实践站,开展“抵制高额彩礼 倡导文明婚俗”主题移风易俗宣讲活动。

活动中,网格员深入小区,通过在小区公示栏内张贴《抵制恶俗婚闹倡议书》和向居民发放《抵制恶俗婚闹倡议书》的形式,向大家讲解低俗婚闹的

危害性及相关法律法规,倡导群众要树立新型婚俗观,抵制低俗、恶俗婚闹行为。同时结合宣讲、网络宣传等方式,向居民普及了移风易俗的重要意义,并通过真实案例讲述了高价彩礼及攀比风气所带来的不良影响,鼓励居民主动成为文明婚嫁新风尚的倡导者、实践者和传播者。呼吁大家共同抵制高价彩礼,放弃铺张浪费、大操大办的旧俗,倡导简约而富有意义的婚礼形式,携手共筑文明节俭的婚俗新风尚。

迎百财 送白菜

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 何丽娜

为营造温馨和谐的社区氛围,提升居民的幸福指数,近日,汶上县中都街道崇德社区联合济宁银行开展“迎百财 送白菜”暖心惠民便民服务活动。

当天上午,满载着大白菜的推车停在小区广场,社区和济宁银行工作人员一起化身“搬运工”,

将大白菜搬运至广场中间。在递送白菜的同时,工作人员还不忘送上一句“注意保暖”的温暖叮嘱,让居民在寒冬中感受关怀与温暖。“社区一直都很关心我们,这次送白菜,让我们心里热乎乎的。”居民张阿姨高兴地说。

光盘行动 拒绝浪费

为大力弘扬勤俭节约精神,倡导文明就餐消费习惯,让居民树立节约粮食的意识,近日,任城区仙营街道仙营社区仙东网格室党支部在辖区内开展“光盘行动 拒绝浪费”宣传活动,引导居民自觉养成珍惜粮食的文明用餐习惯。

活动中,社区网格员和党员志愿者向辖区居民发放“光盘行动”宣传资料,耐心讲解“粒粒皆辛苦”的含义,号召居民加入到“光盘行动 拒绝浪费”的活动中,养成良好的就餐习惯。同时,社区网格员与餐饮店商户积极沟通,提醒商户在日常服务过程中向居民宣传勤俭节约的新风尚,号召居民行动起来,做珍惜粮食的践行者。

(济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 阚南南 杜保丽)

让节约成为一种习惯



近日,任城区仙营街道仙营社区工作人员联合辖区党员志愿者开展了“节约粮食 反对浪费”的宣传活动。大家一起走进辖区商铺,号召商家和顾客践行光盘行动,杜绝舌尖上的浪费,倡导广大居民从点滴做起,让节约成为一种习惯。

(通讯员 赵艳荣 摄)

甜蜜传承 兴隆童梦



近日,任城区越河街道在兴隆社区运河书屋组织开展“甜蜜传承 兴隆童梦——非遗糖画迎新春”活动。

社区活动室内热闹非凡,小朋友们满怀期待地聚集在一起,等待着探索糖画的奥秘。传承人向孩子们介绍了糖画的历史渊源、制作工艺及所蕴含的美好寓意。随后,在传承人的耐心指导下,孩子们兴奋地拿起小铲,小心翼翼地在加热后的糖液中勾勒线条,一幅幅生动的动物、花卉、卡通形象逐渐成形,空气中弥漫着甜蜜与幸福的味道。

(通讯员 王艳艳)